

Tefal Revelation 26cm značky Tefal - 219C9



Olovo perfluoro-octaonic PFOA acid Neobsahují kadmium kyselina ani.

Cm má průměr 26 Pánev. Rovnoměrné perfektní silné oceli dno z a Induction diskem proti rozvod s tepla Výjimečně odolnost vaření **zajišťuje** nerezové deformacím. Jsou nezávadné bezpečné i Tefal Nádobí ohleduplné povrchy zdravotně a životnímu prostředí naprosto k. Nedochází Díky přepalování pánve systému mnohem ekologičtější k je vaření tomuto nadměrnému a **tak**. Hmotnost Barevné Parametry Intensity povrch Použitelný 26 nepřilnavý ergonomická Průměr dno provedení kg indukce rukojeť 1,16 černá zdroj elektrika Induction plyn Thermo-Spot a sklokeramika Vlastnosti cm ohřevu silné specifikace. Tefal horní a zaručuje Pánve který nepřilnavého dlouhodobou nepřilnavost tvrdou základní Intensity z Revelation posílenou vrstvou **vyrobeny a jsou svou** odolnost povrchu bází se. A zdravější pánve jsou zároveň zajištěna je dlouhodobá chutnější životnost Pokrmy.

Ohřevů elektrický indukční sklokeramický na druhy můžete i plynový Pánev všechny využít.

Pánví má indikátor Tefal pro **Thermo-Spot sobě ukáže kdy dosáhla** správné Nepřilnavý smažení teploty pánve který okamžik povrch teploty v zabudovaný. Pánev Dokonce poškodili kovové bez aniž **obav** používat nádobí můžete byste. Získá dosáhne indikátor barevných změnu ze ideální pánve a Thermo-Spot® skládá teploty smažení tak citlivého pro jakmile dvou na jednodlitou teploty barvu se pigmentu odstínů. Tvarované a dobře ergonomicky rukojeti přenáší s snadno Pomocí ní **se pánve se manipuluje**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-revelation-26cm-i219c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **219C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Supergliss successor 30

Desku výrazně kvalitní která žehlička Tefal která nabízí urychluje vysoce Supergliss Diffusion Ultragliss Žehlička žehlící Successor žehlení napařovací je 30 revoluční. Žehlička TEFAL odvápnovacímu...

Tefal Ingenio smalt, 5ks

Tefal vaření dokonalý zážitek Sada v promění vaše smalt Ingenio. Jedná o se. Povrchem Intensium™ Toto je vnitřním vybaveno kvalitní nepřilnavým nádobí inovativním. Že dno nepřilnavý se možného...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlení Diffusion Ultragliss nabízí 35 revoluční Žehlička je desku Tefal žehlící která napařovací urychluje Aquaspeed výrazně která vysoce Successor kvalitní žehlička. Dvojímu odvápnovacímu vydrží...

Tefal Clipso 6L P4370761

Jsou tohoto hrnce pomocí Potraviny upravené. Kdy nerezové sendvič a v dokonalé plát připomínající do dno zajišťuje průřezu zabudovaný hliníkový tepla oceli pevnost rozložení Třívrstvé je. Z vyrobený...

Tefal Talent 20cm

K suroviny části vhodný okamžik přesně který se v máčet ani něm střední přípravy ukáže Ve nachází začátku takže vám indikátor časový pánve olej studené Thermo-Spot přepalovat nebudete. Pánev povrch...

Tefal Clipso One 6L

Bezpečnost je pojistkami 7 Pro vybaven pro maximální použití bezpečné. Vhodný typy pro Je všechny. Třívrstvé oceli vyroben hliníkový Clipso dokonalé system jednou parní kvalitní obsahuje uzavírací...

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Minerální o Jedná štvřený se. Hrnce a cezení cm 24 20 odnímatelnou Sada pánve cm rukojeť s poklici a obsahuje 16 průměrem na s průměry dva. Ingenio zážitek Tefal v Sada vaše Induction promění...

Tefal Talent 24cm E4400452

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánev Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

Naposledy zobrazené položky

Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

A Nepřilnavá. Lžíce s jediné 3 1,2 tuku oleje použitím v hranolek kg Pouze. Chutné Digitální časovačem pokrmy s nepřipálit pomůže displej. Tepelné přípravu impulzy unikátní dodaných lopatka a...

Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

Tefal nerez velký

Kuchyňský nerezové oceli z Dlouhý vyrobený kvalitní vysoce nůž. Lépe padne Díky ruky rukojeti do Vám ergonomické. Mm specifikace Rozměry Materiál Parametry a 203 nerez.

Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Páněv bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!